

元旦联欢会

湛河区实验小学六(1)班 高天钰

今天是2019年的最后一天,早在昨天,老师就告诉我们,今天下午要开元旦联欢晚会,同学们都高兴极了。

终于熬到了下午,我带着心爱的笛子,还有许多好吃的零食出发了。一到学校,我远远就看见同学们有的在布置教室,有的在摆放桌椅,有的在打扫卫生,还有的在排练节目……个个都忙得不亦乐乎。又等了很长时间,老师还没有来,我就先把谱子拿出来看看,防止一会儿吹错。

两点一刻,张老师来了。主持人

赶紧把稿子、节目单整理好,然后宣布“六(1)班元旦联欢晚会正式开始!”王璞的古筝拉开了联欢会的序幕,悦耳动听的乐曲,让同学们都陶醉其中。接着是同学们自编的一个小品《如此学习》,惟妙惟肖的表演逗得大家哈哈大笑。然后是董浩洋的魔术,堪称经典,让大家看得目瞪口呆……每表演五个节目,中间就会穿插一个小游戏,运气球、抢椅子……同学们玩得开心不已。第15个节目是我的笛子独奏《我和我的祖国》,一上场,我十分娴熟地吹了起来,

因为大家对这首歌太熟悉了,都不约而同地随着乐曲唱起来:“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”欢乐的时光总是短暂的,不知不觉间,节目已接近尾声,当主持人宣布“六(1)班元旦联欢晚会到此结束”的时候,大家都兴致不减,久久不愿离去。

今年是在湛河区实验小学的最后一年。再过半年,我们就要离开母校了,所以大家都十分珍惜这次欢乐的时刻。还好我用相机记录下了这欢乐的场面。(指导老师:张亚红)

挑木棒

雷锋小学三(5)班 桓一睿

我玩过很多游戏,最开心的就是“挑木棒”。

这个游戏对木棒要求很高,需要那种干干巴巴、长短一致,而且粗细相当的小木棒。

我和朋友到小树林里寻找小木棒,东瞅瞅,西扒扒,朋友的手不小心还被杂草刺破了皮。我们费了很大的工夫才找着一把小木棒。

我们迫不及待地找了一个干净的地方开始玩。我们先把手里的小木棒抛起来,落下来后是无规则的一堆。挑木棒的游戏规则是:一人拿一个小木棒去挑那一堆中的一根,如果挑的时候碰到别的木棒就算输。我和朋友石头剪刀布,结果我赢了,于是我先来挑。

我和朋友跪在地上,头碰着头,各自拿着一根小木棒,我看准了一根搭在另一根边上的

小木棒,屏住呼吸,轻轻地把手里的木棒放到那根木棒的下面,猛地一挑,只见被挑起的木棒像个杂技演员一样翻了过来,我开心地跳了起来。

轮到朋友了,只见她拿着小木棒看了一圈,貌似找到一根容易被挑起的木棒。瞧,她屁股高高撅起,背向上拱得像座桥,脸都快贴到地面上了,她拿着木棒的手,颤颤巍巍地去挑另一根木棒,这时我的心都快跳出来了。可能朋友太过紧张,发抖的小手不小心碰到了其他木棒,结果她输了,气得哇哇大叫。

看到朋友伤心的样子,我本着“友谊第一,比赛第二”的心态去安抚她,并没有嘲笑她,后来我们又玩了局后,开开心心地回家了。这是我玩过最开心的一次游戏。

(指导老师:王锐军)

夕阳即景

东风路小学五(1)班 李沛京

星期天下午,我写完了作业,觉得无所事事,便把目光投向了窗外。

窗外是一片夕阳景色,它的颜色有些金黄,后来开始慢慢地变红,我身旁的植物全部都镶上了一道美丽的金边。夕阳在趁我不注意时悄悄地向下滑了一大截。这时,月亮出来了,天空形成了两大块不同的颜色,夕阳那一边是金黄色,月亮那一边是乌黑色,它们就像是争夺地盘一样。然而夕阳像一位饱经风霜的老爷爷,竟然大度地去给另一半世界送去光

明,月亮则像一位见缝插针的老婆婆,毫不犹豫地扩大着自己的领域。

夕阳就像一位喝醉了酒的老人,脸蛋红彤彤的,感觉还有一些可爱呢,不多久它和白云一起欢快地下山了。天色渐渐地暗了下来,月亮就显得分外明了,看上去好像打了胜仗的大将军一样,得意扬扬。

我在无意间发现了自然的一处景观,在生活中,我们都要有一双能发现美的眼睛,多去观赏和感受大自然的美。

(指导老师:李惠子)

皮球回归记

平马路小学五(5)班 李昕如

在一个凉爽的下午,小明、小红、小丽和小刚一起到郊外踢足球。他们到郊外踢了一会儿球,小明本来想传给小红,一不小心,竟然把球踢到一个洞里去了,这把他们急得,但小刚说:“既然事情发生了,我们就要想办法解决。”那该怎么办呢?他们便开始七嘴八舌地讨论解决办法了。

大家冥思苦想,终于想出了一个办法——用水把球浮上来,听到这个办法大家便开始寻找工具了。小红和小丽去找水源,小明和小刚去找装水的容器。可是水源和容器都找到了,能不能成功呢?大家把水装进容器往洞里灌水,

可是行动太慢,刚灌里面的水,就渗进泥土里了,所以这个方法行不通。但是大家并没有垂头丧气,而是继续想办法。

经过大家思考,最终想出了一个办法——用竹竿把球夹上来。然后大家就去找竹竿了,大家很轻松地找到了两根竹竿,开始实施他们的方案。小明一马当先夹了一次,竟然真的把球夹上来了,真是太了不起了。

这个事情告诉我们一个深刻的道理,只要大家齐心协力,什么事情都可以解决。俗话说:“人心齐,泰山移。”我们一定要学会团结友爱。

家乡的小河

新华路小学四(7)班 王子轩

我的家乡有一条小河,它一年四季都非常美丽,我非常喜欢它。

每当春天来临,小河便解开了冬天的禁锢,欢快地流动着。水是深蓝色的,里面有一条条小鱼,一到春天,它们就跃出水面,小鸭也毫不示弱,嘎嘎嘎的声音响至天际,好像在说:“小鱼,你们有我们活泼吗?”人们在水面上泛舟,一时间,水面上花花绿绿的有好几种游船,十分漂亮。转眼看看岸边,翠柳成行,百花吐艳,真是让人眼花缭乱。

到了夏天,太阳照在水面

上,闪着金光。傍晚,在河边散步,桥上的灯火映在河面上,流光溢彩,让人流连忘返。

秋天来临,秋高气爽,风景更是美不胜收,大雁向南方飞去,小草形成了一片“地毯”,仿佛是大地母亲的一块毯子,她要和儿女坐在这上面嬉戏呢!

冬天来临了,小河睡觉了,安静地睡了,它又冻上了一层冰,太阳照在上面,分外妖娆美丽。

它是一条我们家乡的美景,也是一条亮丽的风景线。家乡的小河,我喜欢你!

(指导老师:张慧霞)



礼物

开源路小学一(3)班 金楷淳

写给远方的温老师

平马路小学四(2)班 苏奕菡

亲爱的温老师:

您好!在你去马来西亚游学的时间里,我一直非常想念你,请问你什么时候能回来呀?

你在那边的学习、生活顺利吗?天气很暖和吧?平顶山这边已经进入寒冬,每天出门上学都好冷。你在马来西亚一定生活得很开心吧?我听曼曼老师说你学会了潜水、弹钢琴、骑摩托等各种技能,我怎么觉得你天天都在玩呀,哈哈!听妈妈说你出国游学是专门进

修舞蹈的,相信现在你的舞姿更加专业、优美了,真羡慕你呀,我长大也要去最好的舞蹈学院学习。

在你游学的半年多里,我的学习也进步很多,特别是舞蹈,在曼曼老师的精心辅导和耐心鼓励下,我成长为总角班的佼佼者,我想这是因为你给我打下了坚实的基础,谢谢温老师你对我的培育。

有一天晚上,我梦见你回来给我们上课了,身上穿着五彩的长裙,头上戴着鲜艳的花环,脖子上还戴

着一串贝壳项链,同学们一看到你兴奋极了,高兴地一蹦三尺高,围着你唱呀跳呀。这个梦是不是说明我真的很想您呀?是不是也预示着您真的快要回来了?总角班的同学们都想着您、盼着您呢,快点回来吧!

最后,祝温老师:

学习进步!

身体健康!

您的学生:苏奕菡

2019年12月15日

恐怖之夜

平马路小学四(4)班 吕博轩

这天,我们全家去老家玩,我高兴得上蹿下跳。

我们整整玩了一个白天。傍晚,爸爸提议出门走走,我正好闲来无事,就同意了。

我们出发了,走了一会儿,弟弟就走不动了,哭着闹着要睡觉,爸爸说妈妈要陪弟弟睡觉,就让妈妈先回去了。

妈妈走了以后,我还是像小猴子一样跑着跳着。可走一会儿,爸爸突然发现手机忘拿了,就对我说:“你走到XX超市门口等着我,我回去拿一下手机。”爸爸一转身走了,这次我可不同意,可等我回头找爸爸时,爸爸已不见踪影了。

我只好壮着胆子往前走,突然

刮起了一阵大风,把树叶吹得沙沙作响,就像有无数条响尾蛇盘在树枝上在爬,我又想起了在农村有土匪在夜里捉人。一想到这里,我赶紧加快了脚步。

我走到了村子后面的一座小桥上,朝桥下望了望,只见桥下乌黑一片,我又把头缩了回去。因为这座石桥是20年前修建的,还没有护栏,人掉下去就……你懂的,所以很少有人来。

我十分紧张,心里想,万一桥塌了怎么办?万一一桥下跑出来一个鬼,万一……

我一看前面,是一小片树林,可这一片小树林却是这么大,我哆哆嗦嗦往前走。已经立冬了,树上的

叶子都掉光了,我仿佛看见树枝如同魔爪一样向我伸过来。

突然,我看见一个人影向我走过了,手里拿着一把寒光闪闪的刀,我惊慌失措地跑了,跑着跑着就跑出了树林子,那家超市就在我的前面。虽然已经关门了,但我还是觉得站在那里比坐在树林子里安全。

这时,那个拿着刀的“土匪”也走了过来,我吓得跑到墙边坐下,等我再去看时,“土匪”不见了,只有爸爸朝我走过来,手里拿着手机。

这下我终于明白了,原来天太黑,在远处看不见爸爸的脸,爸爸用手机照路,而我看见了手机的白色反光,真的有点像把刀。